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СПРАВКА

о реализации волонтерской программы WorldSkills Kazan 2019

Основополагающим документом для реализации волонтерской программы мирового чемпионата по профессиональному мастерству по стандартам «Ворлдскиллс» в г.Казани в 2019 году является Программа привлечения, отбора и подготовки волонтеров, утвержденная со-организатором чемпионата – АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов» в ноябре 2016 года и согласованная с WorldSkills International.
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Для успешного проведения мирового чемпионата по профессиональному мастерству по стандартам «Ворлдскиллс» в г.Казани в 2019 году Оргкомитет планирует привлечь 2 200 волонтеров из Российской Федерации и других стран мира по более чем 20 различным функциональным направлениям и позициям.

В соответствии с Программой привлечения, отбора и подготовки волонтеров позиции разделены на  4 категории: 
- волонтеры соревновательных площадок (ассистенты соревновательных площадок; ассистенты по вводу данных в систему) – 60%;

- волонтеры сервисных направлений (встречи-проводы; транспорт; питание; взаимодействие со СМИ и коммуникации; размещение; аккредитация и выдача экипировки; культура и церемонии; управление волонтерами) – 23%;

- волонтеры-атташе (атташе национальных сборных; атташе JuniorSkills; ассистенты по организации деловой программы; ассистенты программы One School – One Country) – 10%;

- городские волонтеры (информационные станции Host City Volunteers) – 7%.

В соответствии с международными стандартами каждому волонтеру со стороны Оргкомитета будет предоставлен ряд сервисов:

- страхование жизни и здоровья;

- питание и питьевая вода во время смен;

- бесплатный проезд на общественном транспорте;

- размещение иногородних и иностранных волонтеров в г.Казани;

- специальная экипировка;

- официальный сертификат/благодарственное письмо;

- маркетинговый набор для волонтеров;

- штабы волонтеров на объектах чемпионата;

- программа мотивации, признания и поощрения. 

Этапы волонтерской программы:

- планирование – с августа 2015;
- информационная кампания – с ноября 2016 по декабрь 2018;
- заявочная кампания – с сентября 2017 по декабрь 2018;
- рекрутинговая кампания – с сентября 2018 по март 2019;
- образовательная программа – с апреля по август 2019;
- управление и контроль оказания сервисов – август-сентябрь 2019;
- наследие – по итогам Чемпионата.
В настоящее время реализуется этап информационной кампании. 
С ноября 2016 года на молодежных площадках и форумах по всей территории Российской Федерации проходят интерактивные презентации Чемпионата и его волонтерской программы. Информационная кампания будет продолжена и будет идти параллельно с остальными этапами – вплоть до декабря 2018 года. Планируемый охват аудитории – не менее 100 000 человек.
Ключевое событие в октябре текущего года – запуск заявочной кампании для волонтеров Чемпионата, когда у кандидатов по всему миру появится физическая возможность заполнить онлайн-анкету по ссылке https://worldskills2019.com/ru/get-involved/volunteers/. Официальный запуск состоится во время Всемирного фестиваля молодежи и студентов 2017 года в России (г.Сочи).
Приоритетной задачей Оргкомитета является реализация волонтерской программы на федеральном уровне и максимальное включение в нее волонтеров 
из различных субъектов Российской Федерации. 
Решению этой задачи послужит открытый Всероссийский конкурс на право стать ресурсным центром по набору волонтеров Чемпионата, разработанный АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов» совместно с Союзом «Молодые профессионалы». 
Конкурс включает заочный и очный этапы, в рамках которых конкурсанты примут непосредственное участие в реализации информационной кампании, а также подготовят стратегии развития волонтерского движения WorldSkills в субъектах Российской Федерации. 
По итогам конкурса будут определены победители (не менее одного в каждом федеральном округе), которые получат статус ресурсных центров по набору волонтеров. 
Подведение итогов конкурса запланировано на декабрь 2017 года. 
Активное включение центров в реализацию волонтерской программы запланировано с 2018 года.
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